Ob6azamensvnana wacms
BreImoOJTHUTE .u;eﬁc'rane (1—3).

4 1 2 2
1. a 73 0) —= 30 39 B) 5'3‘.
3 5 ,
20 a)z E’ 6)3'6.

3. (1%)3.

7
4. B KoHKypce ydacTBoBasio 60 HIKONBLHHMKOB, 1z M8 HOX —

AeBO4YKN. CKOJIBKO A€BOYEK yd4acTBOBAJIO B KOHKypce?
2
5. B onHOM sAmuKe 23 KI OpexoB, a B J[pyroMm — B 3 pasa
oonbie. CKOJBKO OpEeXOB B ABYX SOIUKaxX?

Honoarumenvnana wacmeo
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6. HaliguTe 3Ha4YeHU€Ee BbIPaKeHH A 3—2-526- (1*2--3).
7. IIIBess Mo’XeT BBINIOJHHTE 3aKa3 3a 4 4, a ee yyeHHUIIla —
3a 8 4. 3a Kakoe BpeMsa OHH BLIIIOJIHAT 3TOT 3aKa3, pa-
ooTast BMecTe?



